



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5647.**

Benyújtás dátuma: **2019-04-04 17:03**

Parlex azonosító: **HYKXD7FC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bana Tibor (Jobbik)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem hajlandó az Egyszülős Központ válaszolni a Herpergel Róbert debreceni önkormányzati képviselő, valamint általam írásban feltett kérdésekre?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Herpergel Róbert a Jobbik debreceni önkormányzati képviselője 2019.03.04-én valamint 2019.03.07-én írásban fordult az Egyszülős Központoz (Egyedülálló Szülők Klubja Alapítvány), a weboldalukon ([www.egyszulo.hu](http://www.egyszulo.hu)) a „Kapcsolj Ki” programon belül található Generációk Társasjátéka debreceni rendezvényel kapcsolatban, szeretett volna válaszokat kapni a feltett kérdéseire. A rendezvény 2019. február 13-án és február 24-én 17:00-tól volt meghirdetve a debreceni Ifjúsági Házban (Debrecen, Simonffy u. 21.).

Választ sajnálatos módon annak ellenére nem kapott, hogy a program az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatását élvezzi.

2019.03.13-án velem közös levélben ismételt megkereséssel fordultunk az Egyszülős Központ felé, akiktől ismét nem érkezett válasz a feltett kérdésekre.

Tisztelt Miniszter úr!

Érthetetlen, hogy egy állami támogatást élvező alapítványnak miért jelent gondot email-es formában a feltett kérdésekre válaszolni. Az Egyszülős Központ ezzel szándékosan saját magát hozza kellemetlen helyzetbe, ahelyett, hogy a könnyebb utat választották volna. Kérem, az alábbi kérdéseimre válaszoljon:

- Mivel a két rendezvény a "Kapcsolj ki" szekcióban van feltüntetve, ezért jól gondoljuk-e, hogy a honlap információi szerint a Generációk társasjátéka részesült az Emberi Erőforrások Minisztériumának támogatásából?

- Amennyiben a szóban forgó rendezvények nem a "Kapcsolj ki" részei, akkor a honlapon miért a projektek menüpontban, a "Kapcsolj ki" almenüben találhatóak?

Várom mindenre kiterjedő mihamarabbi válaszát!

Budapest, 2019. április 04.